

## Félmillió a pécsi állatkertnek – A zoo győzött a nyereményjátékon

### Sajtóközlemény

**A Pécsi Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft. sikerével zárult a DRB Bank „Civil Karácsony” nyereményjátéka. A Facebook-alkalmazáson 7.803-an szavaztak a választható tíz civil szervezet valamelyikére. A végig izgalmas kampány lezárta kiderült: mindössze 50 voks döntött a zoo javára. Annak képviselői jelképesen már át is vehették a győzelemmel járó 500 ezer forint pénzadományt.**

- Amúgy is rendkívül sok a fenntartási kiadásunk, és ilyenkor télen még tovább is növekszik. Nagyon örülünk a félmillió forintnak, amit a működésünkre, például az állatok takarmányozására fordítunk majd – mondta a nyeremény-átadáson Szatyor Miklós, az állatkert ügyvezető igazgatója.

A versenyben tíz - pécsi, kaposvári, illetve villányi – jelöltre lehetett szavazni. A zoo mellett a Bóbita Bábszínház, a Csiky Gergely Színház Nonprofit Kft., a Mecsek Táncegyüttes Egyesület, a Pannon Filharmonikusok, a Pécsi Gyermekklinika Életmentő Gyermek-Intenzív Alapítvány, a Pécsi Ifjúsági Természetjáró Egyesület, a Pécsi Szabadtéri Játékok (Pécsi Horvát Színház), a Vadvirág Alapítvány, valamint a Villány-Siklói Borút Egyesület is mozgósította a vele szimpatizálókat. Az állatkert végül 2.059 voksot gyűjtött be – nem sokkal utasította maga mögé a 2.009 szavazatot szerzett gyermekklinikát.

- Úgy gondolom, hogy lehetőségekkel rendelkező üzleti szervezeteknek, amilyen a DRB Bank is, szinte kötelességük segíteni az olyanokat, amelyeknek jóval nehezebb forrást szerezniük – mondja dr. Szalai Zsolt, a pénzintézet igazgatóságának elnöke. - Ezért döntöttünk a civil szervezetek mellett, s a közösségi oldal révén az emberekre bíztuk a döntést. A kampány a szavazás és a bank szempontjából is nagyon sikeresnek bizonyult, ezért várhatóan még szervezünk hasonlókat. Ezenkívül remélem, mások figyelmét is felhívtuk arra, hogy érdemes segíteni és érdemes adakozni.

A játékban egyébként a szavazók is nyerhettek. Közülük a legszerencsésebb egy 50.000 Ft egyenlegű Visa Classic bankkártyával gazdagodik.

#### *További információ:*

Györfi Nikolett marketing- és PR ügyintéző, DRB Bank  
Tel.: 72 805 807

*Pécs, 2011. december 21.*

